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  Trgovački sud u Splitu 

 Sukoišanska 6, 21000 Split 

                                                                                             

 

 

PREDMET: Nalog dužniku na obvezu suradnje  

 

 

Poštovani, 

 

Trgovački sud u Splitu je dana 13. lipnja 2022. godine donio rješenje posl.br. 11 St-

175/2022-14,  o otvaranju stečajnog postupka nad dužnikom UN VERO PROGETTO d.o.o., Put 

Mulina 45, Trogir, OIB:25411091804 te sam istim rješenjem imenovan stečajnim upraviteljem.  

 

Nakon preuzimanja dužnosti da bih stupio u kontakt sa prijašnjim zakonskim 

zastupnikom Snježan Kapetnovićem na mail adresu dužnika poslao sam zahtjev radi dostave 

dokumentacije i ostalih odgovora potrebnih u ovom postupku, nakon čega me nedugo zatim 

kontaktirao zakonski zastupnik dužnika Snježan Kapetanović koji je molio da se sastanemo za 

nekoliko dana nakon toga.  

 

Isto tako u telefonskom razgovoru na moje pitanje o zaposlenima g. Kapetanović se 

očitovao da nema zaposlenih iako sam na svoj zahtjev dobio podatak od HZMO da stečajni 

dužnik ima tri zaposlena.  

 

Na dan otvaranja stečajnog postupka prema dostupnim podacima jedinu materijalnu 

imovinu čini jedno vozilo i to staro 18 godina. Na pitanje gdje se vozilo nalazi kako bih kao 

stečajni upravitelj po svojoj dužnosti a prema čl. 216 Stečajnog zakona isto vozilo preuzeo u 

posjed, g. Kapetanović navodi da se vozilo ne nalazi u njegovom posjedu i da čak ne zna da li 

je registrirano i u kakvom je stanju ali da će me o svemu obavijestiti na zakazanom sastanku i 

da će na tom  sastanku dati sve potrebne odgovore. 
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Na moj zahtjev kao stečajnog upravitelja da pošalje kontakt od knjigovodstvenog 

servisa koji vodi knjige stečajnog dužnika, iako je g. Kapetanović naveo da će ga poslati, isto 

nije učinio. 

 

Na sastanak koji je bio zakazan za 26. lipnja g. Kapetanović se nije pojavio a od tada je 

na moje pokušaje da se sastanemo, sastanak još četiri puta zakazivao ali se nikad nije pojavio. 

  

Stoga sam kao stečajni upravitelj istom poslao još jedan mail (kojeg je g. Kapetanović 

zaprimio jer mi je isto potvrđeno preko telefona) u kojem molim da mi se do utorka 06. srpnja 

dostavi sva potrebna dokumentacija a između ostalog i očitovanje o vozilu koje se prema CVH 

vodi kao vlasništvo stečajnog dužnika ali i očitovanje o dva vozila koje je u 2021. godini kao 

zastupnik dužnika u tijeku predstačajnog postupka naveo u popisu imovine kao imovinu 

dužnika, a za koje je g. Kapetanović u telefonskom razgovoru naveo da ih ranije prodao. 

 

Iz svega gore navedenog očito je da g. Kapetanović nema namjeru surađivati u ovom 

postupku. 

 

Kako se radi o očitoj opstrukciji stečajnog postupka te isto onemogućuje stečajnog 

upravitelja u svojim dužnostima propisanim ovim zakonom a između ostalog onemogućuje 

stečajnog upravitelja u obračunu potraživanja zaposlenika. 

 

Isto tako, vrlo je moguće da se eventualnim unovčenjem vozila koje prema saznanjima 

stečajnog upravitelja jedina materijalna imovina dužnika,  ne bi pokrili niti troškovi stečajnog 

postupka (deponiranje automobila do prodaje, računovodstvene usluge, nagrada stečajnom 

upravitelju, vođenje žiro računa, arhiviranje dokumentacije...). Time je još važnije i hitnije, 

kako bi se spriječili daljnji troškovi stečajnog postupka, da se Snježan Kapetanović hitno očituje 

o potrebnim pitanjama koje dam kao stečajni upravitelj poslao putem maila a čiji ispis donosim 

u prilogu ovog dopisa. 

 

Kako u ovakvim okolnostima nikako ne mogu, sukladno pravilima struke obavljati 

potrebne radnje u ovom postupku, molim Vas da se odgovornoj osobi dužnika:  

 

 Snježan Kapetanović, Put Mulina 37A, 21220 Trogir, 

 

 izda nalog koji ga obvezuje na suradnju u ovom stečajnom postupku. 
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S poštovanjem, 

 

U Galovcu, 6. srpnja 2022. godine     Stečajni upravitelj 

             Marin Vujević 

 

 

 

 

 

 

Prilog: 

- Ispis e-pošte  
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